

ЗВІТ
про роботу
закладу дошкільної освіти «Зернятко»
у 2023/2024 навчальному році

Звіт складено на виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» від 28.01.2005 №55, згідно Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 №178.

Як директор, у своїй діяльності керуюсь Статутом ЗДО, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, Посадовими обов'язками директора, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу.

Відповідно до законодавства я здійснюю загальне керівництво і контроль за діяльністю закладу, дію від імені закладу, представляю його в державних та інших органах, установах і організаціях.

У поточному навчальному році мої управлінські рішення та дії, як керівника закладу були спрямовані головним чином на:

- якісну реалізацію завдань дошкільної освіти, визначених Законом України «Про дошкільну освіту» та забезпечення рівня дошкільної освіти в межах державних вимог до її змісту й обсягу;
- контроль за відповідністю застосованих форм, методів і засобів розвитку, виховання й навчання дітей в закладі;
- формування мережі, комплектування груп відповідно до запиту батьків;
- дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних норм і правил техніки безпеки, вимог безпечної життєдіяльності дітей і працівників;
- підтримку ініціатив, як з боку батьків так і з боку працівників закладу щодо вдосконалення освітнього процесу;
- виконання річних завдань.

Стратегічною метою моєї управлінської діяльності стало створення найсприятливіших умов для саморозвитку та самоактуалізації особистості дитини, реалізація особистісно-орієнтованого навчання та виховання, їх оздоровлення в умовах закладу.

Заклад дошкільної освіти «Зернятко» розташований за адресою: Волинська обл.. Луцький район с.Мирне вул..Шкільна,2.Працює з 2008року.

За проектною потужністю заклад розрахований на 22місця, з 5-денним режимом роботи, з 9 годинним перебуванням дітей (з 8.30 до 17.30) та 3-х разовим харчуванням. На 31.05.2024р.ЗДО відвідувало 19 дітей. Всього в закладі функціонує 1 різновікова група де виховуються діти віком від 3 до 6 років. Мова навчання українська.

Заклад є комунальною власністю, управління та фінансування здійснюється управлінням освіти Горохівської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження.

Зарахування дітей до закладу здійснювалося відповідно до Положення про заклад дошкільної освіти: на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров'я дитини, свідоцтва про народження дитини.

Заклад дошкільної освіти у своїй діяльності керувався Конституцією України, Законом України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад в Україні, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2003 року №305, іншими нормативно-правовими актами та власним статутом.

Головною метою ЗДО «Зернятко» є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у вихованні, догляді та оздоровленні дітей дошкільного віку, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку.

Керуючись основними державними документами, що регламентують діяльність закладу, педагоги спільно з батьками працювали над створенням ігрового предметно-розвивального середовища, створенням необхідних умов для розвитку потреб і інтересів кожної дитини для її духовного зростання, фізичної досконалості.

Реалізація освітніх завдань здійснювалася на засадах особистісно-орієнтованої моделі організації педагогічного процесу.

2.Кадрове забезпечення закладу.

ЗДО «Зернятко» забезпечений педагогічними кадрами і технічним персоналом повністю. Всього працівників в закладі дошкільної освіти – 4. З них педагогів – 2, обслуговуючий персонал -2. За рівнем кваліфікації вихователь має I кваліфікаційну категорію, за рівнем освіти вихователь має вищу педагогічну освіту. Важливим напрямком підвищення професійного рівня педагогів є атестація працівників. У 2023-2024 н.р. жоден педагогічний працівник не підлягав атестації. Підвищення кваліфікації працівників відбувається через чергову та позачергову атестацію, самоосвіту, проходження курсів підвищення кваліфікації при ВІППО. У 2023-2024н.р. підвищення кваліфікації при Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти пройшла директор ЗДО.

3.Методична робота

Методична робота в ЗДО «Зернятко» спрямована на вирішення пріоритетних завдань, на інформування вихователя щодо результатів сучасних наукових досліджень у галузі педагогіки, психології, застосування новітніх інноваційних технологій.

У річному плані роботи закладу були передбачені різні дієві форми роботи з вихователем.

В ЗДО у 2023/2024 н. р., відповідно до плану роботи було проведено:

- Консультація для вихователя на тему: «Формування безпечної поведінки дітей в умовах воєнного стану»;
- Консультація для вихователя «Умови формування національно-патріотичних почуттів у дитини»;
- Консультація для вихователя на тему «Як підготувати відкрите заняття з логіко-математичного розвитку».

У 2023/2024 н.р. було проведено 3 засідання педагогічної ради:

1. «Аналіз результатів освітньої роботи за минулий навчальний рік та завдання на новий навчальний рік. Обговорення і схвалення плану роботи ЗДО на 2023-2024н.р. Схвалення Освітньої програми на 2023-2024н.р. Схвалення програм, за якими відбуватиметься освітній процес педрада від 31.08.2023р. №1.
2. Аналіз виконання рішень попередньої педради. Мовленнєва компетентність, як складова у підготовці до успішного навчання в школі дітей 6-го року життя педрада від 27.12.2023р. №2.
3. Аналіз виконання рішень попередньої педради. Моніторинг сформованості освітніх компетентностей дітей дошкільного віку. Затвердження плану роботи на літній оздоровчий період педрада від 31.05.2024р. №3.

У навчальному році в закладі було проведено:

Комплексне вивчення

- Стан формування сенсорно-пізнавальної компетентності дошкільника за освітньою лінією «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі».

Тематичне вивчення

- Стан роботи по формуванню мовленнєвої компетенції дошкільника, як складової у підготовці до успішного навчання в школі дітей 6-го року життя.

Документація ведеться відповідно до «Інструкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки молоді та спорту України №1059 від 01.10.2012 р.

Всі документи зберігаються у певному місці, ведуться чітко, охайно, державною мовою, з дотриманням єдиних вимог до форми і стилю їх оформлення. Зібрані та систематизовані нормативно-правові документи щодо діяльності закладу.

В своїй педагогічній діяльності заклад керується принципом гуманістичної спрямованості педагогічного процесу, при якому взаємодія педагогів з дітьми будується на педагогіці співробітництва.

Всі інформаційні події, які відбуваються в закладі висвітлюються на сайті закладу.

4. Організація освітнього процесу

Зміст освітнього процесу у ЗДО «Зернятко» визначається Базовим компонентом дошкільної освіти (нова редакція), схваленого на колегії МОН України від 04.05.2012 та затвердженого наказом від 22.05.2012 № 615.

В структурі освітнього процесу виділено інваріантну (обов'язкову) і варіативну частини, які забезпечують компетентність дитини згідно з вимогами Базового компонента дошкільної освіти.

Інваріантна складова Базового компонента реалізується освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років "Дитина" (наук. кер. Огнев`юк В.О., автори: Беленька Г.В., Богініч О.Л., Вертугіна В.М., Волинець К.І.), затверджена Міністерством освіти і науки України (Лист МОН України від 09.11.2015 № 1/11-16163).

Розвивальний простір закладу побудований згідно програмно-методичних вимог та з обов'язковим урахуванням вікових та індивідуальних особливостей. Група поділена на розвивальні ігрові осередки - центри дитячої активності, організація роботи в яких здійснюється на основі їхнього особистого вибору.

З метою впровадження у практику особистісно-орієнтованої моделі дошкільної освіти, вихователь продовжувала працювати над створенням сприятливого розвивального простору, у якому дитина активно діє, спілкується, отримує знання, розвиває свої уміння, навички. Протягом року в групі оновлювались, доповнювались, створювались тематичні куточки для певного виду діяльності дітей, ігрові зони, які наповнювались предметами та іграшками.

Впроваджуючи інноваційні технології в практику роботи з дітьми вихователь проводила тематичні, комплексні, комбіновані, інтегровані, домінуючі, сюжетно-динамічні заняття в залежності від основних ліній Базового компоненту дошкільної освіти. Наше завдання – наповнити цікавим змістом усю життєдіяльність дитини впродовж дня, тижня, року, вікового періоду, що повною мірою забезпечує реалізацію особистісно-орієнтованої моделі дошкільної освіти, орієнтує педагогів на те, що у центрі уваги має бути не педагог як організатор освітнього процесу, а дитина, якісні та кількісні зміни що відбуваються з нею від

народження до 6(7) років і втілюються в різних формах активності, особливостях поведінки та діяльності на різних вікових етапах, у різних сферах життєдіяльності.

Організаційно-педагогічна робота забезпечена організацією та проведенням різних заходів. Крім заходів, передбачених річним планом роботи, в ЗДО організовувались заходи: всесвітній день української хустки; Міжнародний день сніговика; День рідної мови; День вишиванки; День Миру; заходи, присвячені Дню Небесної сотні; День хліба; День пам'яті жертв Голодомору; День Святого Миколая; свято Різдва (випікали різдвяне печиво); День Соборності України.

Пріоритетним у 2023/2024 навчальному році були і залишаються здоров'язбережувальні та здоров'яформуючі аспекти, які реалізуються комплексно через створення безпечного розвивального середовища, екологічно сприятливого життєвого простору, харчування, оптимізації рухового режиму, системного підходу до формування у дітей ціннісного ставлення до власного здоров'я і мотивації щодо здорового способу життя, дотримання гармонійних, доброзичливих взаємин між педагогами та вихованцями. Велика увага протягом навчального року приділялась фізичному розвитку дітей. З метою збереження та зміцнення здоров'я дітей у ЗДО проводились усі необхідні профілактичні заходи:

- певна система загартування: повітряні ванни, дотримання режиму дня та режиму прогулянок;
- контролювалось виконання санітарно-гігієнічних норм працівниками закладу на всіх ділянках;
- вихователем здійснювався щоденний огляд дітей при прийомі у заклад;
- проводилась інформаційна робота для батьків через Messenger;
- розглядалися питання зміцнення здоров'я дітей на педрадах, виробничих нарадах.

На заняттях з фізичної культури, під час прогулянок постійно підтримується рухова активність дітей. Наявність свіжого повітря, фізичних навантажень дають гарний загартовуючий ефект, у освітні заняття обов'язково вводяться фізкультхвилинки.

Узагальнені результати педагогічного обстеження дітей та рівень засвоєння вихованцями знань, умінь, навичок відповідно до програмових вимог свідчать про стійку динаміку зростання показників різностороннього розвитку дітей. Діти мають достатній обсяг знань для подальшого засвоєння шкільної програми.

Значна увага була приділена забезпеченню безпечних та нешкідливих умов виховання дітей. В річному плані окремим розділом щорічно планується робота з безпеки життєдіяльності та виконується працівниками ЗДО у повному обсязі. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем директора закладу.

У закладі створено умови для безпечного проведення освітнього процесу, для роботи всіх категорій працівників та дітей. Весь освітній процес здійснюється відповідно до Інструкції з охорони життя і здоров'я дітей дошкільного віку.

Протягом року не зареєстровано випадків травмування дітей та випадків невинного та побутового травматизму серед працівників.

Значна увага приділялася питанню валеологічного виховання та безпеки життєдіяльності вихованців. Робота в цьому напрямку здійснювалася згідно вимог Базового компоненту дошкільної освіти: в листопаді 2023р та травні 2024р в закладі було проведено Тиждень безпеки дорожнього руху.

5.Соціальний захист та медичне обслуговування.

Одним із пріоритетних напрямків є забезпечення соціального захисту, збереження і зміцнення здоров'я дітей і працівників закладу.

Медичні послуги для вихованців дошкільного закладу здійснювалися зав. ФАП Тетяною Ковальчук та під контролем керівника закладу.

Для безпечного перебування вихованців в ЗДО всі працівники закладу двічі на рік проходили обов'язковий медичний огляд згідно Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21.05.2007р. № 246 та наказу Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 №432/496 «Про удосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі». Відповідальність за своєчасне проходження медичних оглядів працівниками ЗДО покладено на керівника яка тримає на контролі дане питання.

Одним з пріоритетних напрямків діяльності адміністрації ЗДО є забезпечення соціального захисту вихованців. Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» на початок 2023-2024 навчального року було проведено облік дітей ЗДО «Зернятко», забезпечено роботу та постійне оновлення і внесення коректив до бази даних комп'ютерної програми «КУРС: Дошкілля». Директор ЗДО на початку навчального року, провела ретельну діагностичну роботу щодо виявлення дітей з сімей пільгових категорій, було складено соціальний паспорт сімей та створено списки вихованців, які потребують соціальної допомоги. В ЗДО зареєстровано 11 дітей пільгової категорії, а саме:

- діти з сімей учасників АТО – 2;
- діти з багатодітних сімей - 4;
- діти, чий батьки призвані на службу – 3;
- малозабезпечені – 1;
- діти, чий батьки були учасниками бойових дій – 1.

В ЗДО затверджено наказ «Про запобігання випадків булінгу в ЗДО», яким призначено Курилко А.А., вихователя закладу, уповноваженою особою для здійснення невідкладних заходів реагування у випадках виявлення фактів насильства (булінгу) та отримання заяв/повідомлень від постраждалої дитини чи інших осіб. В закладі суворо дотримуються вимоги, щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у основних державних документах.

7. Організація харчування

Робота з організації харчування дітей в ЗДО здійснювалася відповідно до пунктів 4, 9, 14 Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого спеціальним наказом МОЗ і МОН від 01.06.2005 №242/329, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом МОН України від 17.04.2006 р №298/227(із змінами), Постанови Кабміну від 24.03.2021р.№305 «Про затвердження норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» та іншими нормативними документами. Стан матеріально-технічного забезпечення харчоблоку задовільний.

Відповідно до штатного розпису заклад укомплектовано працівниками, які забезпечують організацію харчування дітей. У закладі організовано триразовий режим харчування та забезпечено оптимальний питний режим для дітей.

З метою впровадження науково-обґрунтованих раціонів харчування дошкільників, розроблена картотека страв, складено примірне 4-тижневе сезонне меню, погоджене з начальником Горохівського Управління Головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області та затверджене начальником управління освіти КМССЗОЗ Горохівської міської ради. Щодня на кожний наступний день з урахуванням примірного 4тижневого меню складається меню-вимога.

В 2023-2024 навчальному році відповідно до рішення Горохівської міської ради восьмого скликання від 23.12.2022року №28-40/2022 було встановлено вартість харчування на 1 дитину в день - 40.00 грн., батьки вносили обов'язкову плату за перебування дитини у ЗДО за один дітодень 16.00 грн., що становило 40% від фактичної вартості харчування дитини та було забезпечено харчування дітей пільгових категорій. Безкоштовно харчувалися діти із сімей учасників АТО - 2 дитин; діти із сімей призваних на службу – 4 дітей; багатодітні 50% - 4дітей; малозабезпечені – 1дитина. Видача готових страв здійснювалася відповідно графіку видачі, затвердженого директором ЗДО. Готові страви видавалися з харчоблоку лише після зняття проби керівником ЗДО.

З метою контролю за виконанням затвердженого набору продуктів, ведеться журнал обліку виконання норм харчування, дотримання яких здійснюється

відповідно до нормативних документів та у межах відповідних бюджетних призначень.

Вихователь приділяла велику увагу вихованню культурно-гігієнічних навичок дітей під час вживання їжі, етикету прийому їжі (згідно програмових вимог). Здійснювався суворий контроль за умовами зберігання, дотриманням строків реалізації продуктів харчування та технологією приготування їжі. Директор закладу приділяла особливу увагу якості продуктів харчування, що надходили до ЗДО, та відповідності їх вимогам державних стандартів, наявності накладних, сертифікатів якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи. Проводилась постійна планомірна робота щодо організації харчування дітей. Здійснювався постійний контроль за роботою з організації харчування. За результатами контролю видано відповідні накази. Своєчасно замовлялись продукти харчування, виходячи з наявності їх залишків.

8. Організація роботи з батьками.

Одним з головних завдань функціонування закладу дошкільної освіти є взаємодія з сім'єю. Родина і заклад дошкільної освіти – два суспільних інститути, які закладають фундамент майбутнього дитини. У них одна мета: виховати здорову, соціально адаптовану, всебічно розвинену людину з високим інтелектуальним, творчим та духовним потенціалом. Тому ми впроваджуємо найрізноманітніші форми роботи з батьками.

Акцентуючи увагу на роботу закладу у воєнний стан, який розпочався 24.02.2022 року, всі заплановані заходи відбувались в онлайн-режимі. Педагоги закладу активно співпрацювали з батьками, вчасно відгукувались на їхні запити, залучали членів сімей до освітнього процесу групи та життя садочку. Вихователем створено Messenger-чат для спілкування з батьками, постійно надавались фото та відео звіти педагогічної роботи з вихованцями закладу: організована навчальна діяльність, святкові заходи, діяльність дітей впродовж дня, заходи проведення оздоровчо – профілактичної роботи, виставки дитячих та колективних з вихователем робіт тощо. Батьки вихованців були повноцінними учасниками освітнього процесу в дистанційному режимі. Налагоджена робота батьківського комітету: батьки надають посильну допомогу закладу, допомагають у проведенні ремонтних робіт, закупівлі іграшок, мийних засобів, засобів гігієни.

10. Робота з питання щодо звернень громадян.

З метою забезпечення реалізації та гарантування закріплених Конституцією України прав громадян на звернення до органів державної влади, виконання статті 22 Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», наказу ЗДО «Зернятко» «Про затвердження графіку особистого прийому громадян » від 05.01.2022 №2, в

ЗДО проводився особистий прийом громадян. В основному громадяни звертались з питань влаштування дітей до закладу (3 звернення), відрахування дитини з дошкільного закладу та переведення в інший заклад (1 звернення). За суб'єктом всі звернення були індивідуальними.

Всі звернення розглянуто і вирішено позитивно, надано вичерпні відповіді і пояснення. Повторних звернень не надходило.

11. Матеріально-технічна база

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснювалася згідно з кошторисом, сформованим Горохівським відділом освіти.

Фінансова діяльність закладу дошкільної освіти впродовж 2023-2024 н.р. була спрямована на покращення, удосконалення і модернізацію матеріальної бази ЗДО, створення належних умов для здійснення освітнього процесу, підтримку життєдіяльності закладу.

З бюджету розвитку села витрачено 61986,70: 5571,0 – закуплено інвентар для харчоблоку; 5940,00 – 20 комплектів постільної білизни; 12890,70 – замінено вхідні двері; 5400,00- закуплено тример для косіння трави; 18325,00 – компютер; 13860,00 – дерев'яні споруди на майданчик..

За період з 01.09.2023р. по 31.05.2024р. на Благодійний фонд закладу від батьків було здано 8050,00.00

придбано миючі засоби, засоби індивідуальної гігієни: 6200.00грн.

канцелярські матеріали: 1850.00грн. За кошти батьків було закуплено дитячі іграшки на суму 4450.00грн.

Ще раз слід підкреслити, що саме створення належних умов для безпечного та комфортного перебування дітей у закладі, у спільній взаємодії батьків та працівників закладу, сприяло успішній результативності проведення освітньої діяльності з дітьми, охороні та зміцненні здоров'я дітей, попередженню травмування дітей.

Хочу висловити подяку колективу ЗДО за сумлінну і добросовісну працю, за підтримку та розуміння.